
 

      ​БИНИ-БАННИ 

 
 
 
 

хэштег для ваших работ #cyxodol_beaniebunny и #cyxodol_бинибанни 
 
 
 

Инструкция, рисунки и фотографии, содержащиеся в данном документе, являются 
собственностью Гришиной Валентины. Данное описание предназначено только для 

личного использования. Если у вас есть вопросы по данной модели, вы нуждаетесь в 
помощи, напишите мне: cyxodol@gmail.com 
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Размеры 
 
48 (50, 52, 54, 56, 58) см 
 
Пряжа 
 
Genmou (Daruma) 151 м/50 гр,  
100% мериносовая шерсть 
 
Размеры 48-54 - 1 клубок с запасом. 
Размер 56 - 1 клубок впритык, есть 
вероятность, что придется распустить 
макушку и уменьшить высоту основного 
полотна на 1 ряд. 
Размер 58 - 1,1 клубка, но вы можете 
использовать на участке, скрытой от глаз, 
(внутренний слой отворота) пряжу из 
запасов аналогичного метража, в таком 
случае вся видимая часть шапки уложится 
в 1 клубок. 
 
Инструменты 
 

- круговые спицы (40 - 50 см) - 4 мм. 
- чулочные спицы  или спицы на 

длинной леске того же размера для 
закрытия макушки 

- маркеры или булавки 
- гобеленовая игла или крючок для 

заправления нитей 
 

Плотность вязания  
 
20,5 петель =  31  ряд = 10 см  
в лицевой глади после ВТО.  
 
Прежде чем приступить к вязанию шапки, 
свяжите образец лицевой гладью и 
убедитесь в том, что ваша плотность 
совпадает с заявленной в данной схеме.  
Возможно вам будет необходимо 
использовать другой размер спиц или 
увеличить/уменьшить объем шапки. 
 

Шапка 
 
Вязание начинается с отворота. Его 
высота до момента формирования ушей - 
6 (6,6,6,7,7) см. Вы можете 
увеличить/уменьшить его высоту на свой 
вкус. Более высокий отворот сделает 
шапку теплей, а также будет более 
органично смотреться на больших 
размерах. 
 
На круговые спицы 4 мм наберите  
88 (92,96,100,104,108) петель, используя 
немецкий витой набор.  
Замкните вязание в круг, провяжите 20 
(20,20,20,23,23) рядов резинкой 1*1 ( 1 
изнаночная, 1 лицевая петля​). Если вы 
вяжете размер 54 на ребенка - 20 рядов, 
если на взрослого - 23! 
 
Переходим к вывязыванию ушей. Их 
формирование происходит при помощи 
укороченных рядов. Прежде чем перейти 
к ним, необходимо разделить все петли на 
зоны, выделив тем самым затылочную 
часть, налобную и уши. Начало ряда будет 
приходиться на центр затылка. На схеме 
границы зон отмечены красными 
стрелками.  
 
Если вы будете подгонять описание под 
свою плотность и пряжу, то соблюдайте 
следующие пропорции у шапки: затылок 
⅕, налобная часть ⅖, каждое ухо ⅕.  
 
 
размер 48 
88 петель разделить следующим образом: 
9 (затылок), 19 (ухо), 33 (лоб), 19 (ухо), 
8(затылок)  
 
 
 
 

@cyxodol by Grishina Valentina, 2019 
 



 
2 

размер 50 
92 петели разделить следующим образом: 
10 (затылок), 19 (ухо), 35 (лоб), 19 (ухо),  
9 (затылок)  
 
размер 52 
96 петель разделить следующим образом: 
10 (затылок), 21 (ухо), 35 (лоб), 21 (ухо),  
9 (затылок) 
 
размер 54 
100 петель разделить следующим 
образом: 
10 (затылок), 21 (ухо), 39 (лоб), 21 (ухо),  
9 (затылок) 
 
размер 56 
104 петли разделить следующим образом: 
10 (затылок), 23 (ухо), 39 (лоб), 23 (ухо),  
9 (затылок) 
 
размер 58 
108 петель разделить следующим 
образом: 
11 (затылок), 23 (ухо), 
 41 (лоб), 23 (ухо), 10 (затылок)   
 
 
Работа с графической схемой 
 
Ниже вы найдете графические схемы 
ушей для каждого размера.  
 
На схеме часть рядов поочередно 
окрашены белым и серым цветом. Это не 
имеет никакой смысловой нагрузки и 
сделано только для вашего удобства при 
работе с рисунком. Серые ряды - вяжутся 
по рисунку. 
 
 
 
 
 

Цветные участки необходимы для 
ориентации в рядах, чтобы вы видели, как 
движется и смещается ход работы, как 
обтекаются и обвязываются укороченные 
ряды. 
 
ВАЖНО 
 
На участке  готовое ухо 
сложится пополам, лицевая сторона 
схемы окажется внутри отворота. 
Объединение укороченных рядов 
должно осуществляться с этим 
учетом! Накиды (обвития) должны 
оставаться с лицевой стороны работы 
(см. пояснение к схеме). 
 
Справа вы видите нумерацию. Обратите 
внимание,1 ряд - это первый ряд начала 
формирования ушей. 
 
На странице 3 вы найдете схему с 
наложенным поверх лабиринтом хода 
работы. Она поможет сориентироваться 
вам при работе с цветной схемой. 
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размер 48  
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размер 50 
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размер 52 
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размер 54 
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размер 56 

 

@cyxodol by Grishina Valentina, 2019 
 



 
9 

размер 58 
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Высота шапки и закрытие макушки 
 
Если вы заранее переживаете о том, 
хватит ли вам пряжи на проект, именно на 
участке после завершения формирования 
ушей можно провязать несколько рядов 
другой пряжей, ее не будет видно 
снаружи, но пряжу основного цвета вы 
сэкономите. 
 
После завершения формирования ушей 
провяжите узором резинки туловище 
шапки до момента формирования 
макушки 40 (42, 44, 46, 50, 54) рядов или 
13(13,5, 14, 15, 16,5, 17,7) см. Если вы 
вяжете размер 54 для взрослых - 50 
рядов, если на ребенка - 46. 
 
Что-то пошло не так? 
Если вы довязали уши и вторую часть 
отворота, вывернули их и понимаете, что 
оказались на изнаночной стороне шапки 
(такое может произойти, если при 
объединении укороченных рядов накиды 
оставались не с той стороны работы), 
сделайте разворот в начале ряда с 
помощью еще 1 укороченного ряда. 
 
В данной модели шапки макушка 
закрывается в два этапа. 
 
1 ЭТАП 
 
На данном этапе нам необходимо свести 
узор резинки 1*1 к лицевой глади. 
Независимо от размера вашей шапки, это 
произойдет в 3 круга и шесть рядов. 
Раппорт убавок на данном участке 
состоит из 6 петель, но ровно на 6 
делятся только петли в размерах 52 и 58. 
Это не страшно, последний раппорт в 
других размерах будет обрываться на 2 
или 4 петлях без особенностей. 

 
 
 
Все убавки будут с наклоном вправо, то 
есть изнаночные петли прячутся под 
лицевые, которые стоят слева от них. Для 
этого ряд должен начинаться с 
изнаночной, переместите начало ряда на 
1 петлю вперед. 
 

 
 
1 ряд​ *1и, 1л, 1и, 1л, две петли вместе 
лицевой с наклоном вправо* - повторять 
*...* до конца ряда. Если после очередного 
раппорта осталось 2 или 4 петли, 
провяжите их по рисунку и начните новый 
ряд с 1 петли. 
 
2 ряд ​по рисунку  
 
3 ряд​ *1и, 1л, две петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1л* - повторять *...* до 
конца ряда 
 
4 ряд ​по рисунку  
 
5 ряд ​*две петли вместе лицевой с 
наклоном вправо, 1л, 1л* - повторять *...* 
до конца ряда. 
 
6 ряд ​по рисунку 
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2 ЭТАП 
 
Количество петель сократилось в два 
раза, на спицах 44 (46, 48, 50, 52, 54) 
петли. Далее закрытие происходит на 4 
клиньях, для этого необходимо разделить 
петли на 4 части. 
 
размер 48 
 
Разделить 44 петли на: 6, маркер, 11, 
маркер, 11, маркер, 11, маркер, 5 
 
размер 50 
 
Разделить 46 петель на: 6, маркер, 11, 
маркер, 12, маркер, 11, маркер, 6 
 
размер 52 
 
Разделить 48 петель на: 6, маркер, 12, 
маркер, 12, маркер, 12, маркер, 6 
 
размер 54 
 
Разделить 50 петель на: 7, маркер, 12, 
маркер, 13, маркер, 12, маркер, 6 
 
размер 56 
 
Разделить 52 петли на: 7, маркер, 13, 
маркер, 13, маркер, 13, маркер, 6 
 
размер 58 
 
Разделить 54 петли на: 7, маркер, 13, 
маркер, 14, маркер, 13, маркер, 7 
 
Убавки второго этапа выполняются по 8 
за 1 ряд, через ряд. В каждом клине две 
убавки, петли будут провязываться 
попарно справа и слева от маркеров, 
которыми мы разделили клинья.  
 

 
 
Используем дважды подряд убавку с 
наклоном вправо. На схеме ниже 
нарисован общий принцип убавок, в 
каждом ряду количество лицевых петель 
между убавками разное, опирайтесь на 
ваши маркеры и не ошибетесь!  
 

 
 
 
Продолжайте делать убавки 2 этапа до 
тех пор пока у вас на спицах не останется 
12 (14, 12, 10, 12, 14) петель. 
 
Последний ряд убавок для размеров 
48, 52, 56:​ *1л, две петли вместе лицевой 
с наклоном вправо* - повторять *...* до 
конца ряда, на спицах останется 8п. 
 
Последний ряд убавок для размеров 
50, 58: ​все петли провязать попарно, на 
спицах останется 7п. 
 
Последний ряд убавок для размера 54: 
1л, *1л, две петли вместе лицевой с 
наклоном вправо* - повторять *...* до 
конца ряда, на спицах останется 7п. 
 
 
Стяните оставшиеся петли, как 
показано на следующей странице. 
Ура, готово! 
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        ​    ​ Как стянуть петли последнего ряда: 
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